



Czeladź, dnia 25 września 2024 r.

Znak sprawy: DZA.381.28.4.2024

**Do wszystkich
Wykonawców**

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – na zakup 2 samochodów na potrzeby Powiatowego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej.

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Zapytania do Pakiet 2 – Samochód Van

Czy zamawiający dopuszcza usunięcie poniższych zapisów?

3. Okres gwarancji i rękojmi ulega każdorazowo przedłużeniu o czas odpowiadający terminowi od dnia zgłoszenia wady do dnia jej usunięcia.
7. W przypadku gdyby czas trwania naprawy miał przekroczyć 7 dni roboczych Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu, nie później niż w 7 dniu roboczym od uwzględnienia reklamacji, Pojazd zastępczy o parametrach nie gorszych niż określone w Załączniku nr 2 do umowy, na czas przedłużającej się naprawy lub wymiany.
8. Przy drugim zgłoszeniu reklamacji co do tego samego podzespołu lub elementu Pojazdu, Wykonawca uwzględniając reklamację zobowiązany jest wymienić wadliwy podzespół lub element na nowy w terminie nie dłuższym niż 7 dni roboczych od uwzględnienia reklamacji.
9. W przypadku opóźnienia w usuwaniu wad przez Wykonawcę w stosunku do wyznaczonego terminu, Zamawiający ma prawo zlecenia usunięcia wad podmiotowi trzeciemu – serwisowi autoryzowanemu przez producenta na koszt i ryzyko Wykonawcy bez utraty uprawnień z tytułu rękojmi lub gwarancji oraz bez wpływu na możliwość naliczenia kary umownej i dochodzenia odszkodowania. Zapis zdania poprzedzającego nie dotyczy przypadku gdy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu zgodnie z ust. 7 Pojazd zastępczy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wykreśla zapisów § 4 ust. 3, ust. 7, ust. 8 i ust. 9 Wzoru Umowy.

Pytanie nr 2

Zapytania do Pakiet 2 – Samochód Van

Czy zamawiający dopuszcza aby wykonawca rozpatrzył reklamację Zamawiającego w terminie 14 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji na nr faksu bądź adres e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza aby wykonawca rozpatrzył reklamację Zamawiającego w terminie 14 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji na nr faksu bądź adres e-mail Wykonawcy

Pytanie nr 3

Zapytania do Pakiet 2 – Samochód Van

Proszę o informację co uznane jest za wykwalifikowane podmioty dla poniższego:

Gwarancja nie ogranicza praw Zamawiającego do instalowania wyposażenia dodatkowego przez wykwalifikowane podmioty.





Odpowiedź:

Zamawiający pod pojęciem wykwalifikowane podmioty ma na myśli autoryzowane serwisy.



ul. Szpitalna 40

41-250 Czeladź

NIP: 6252247223 REGON: 278209300

Nr rejestrowy BDO 000006287



(32) 763-76-38



sekretariat.czeladz@pzzoz.bedzin.pl



www.pzzoz.bedzin.pl